

Записки на парте

Выпуск №5 01 2016

Содержание

Стр 2 – Новости

Стр 3 – Таланты
нашей школы

Стр 4 -5

Краеведческая
страница

Стр 5 – Твое здоровье

Стр 6 – Леди и
джентельмены

Стр 7 – Леди и
джентельмены

Стр 8 – Это интересно



От редактора

Сотрудники журнала-газеты «Записки на парте» поздравляют вас с Рождеством Христовым и желают счастья и благополучия.

В этом номере восстановлена рубрика «Леди и джентельмены», и появилась новая – «Таланты нашей школы». Если вы или ваш друг имеете талант, обращайтесь к корреспонденту Бабенко Алине (вся информация в группах Вконтакте и Одноклассники), и ваши работы опубликуются.

Подписывайтесь на наши обновления:

Вконтакте -
http://vk.com/zapiski_na_parte

Одноклассники -
<http://ok.ru/group/53045998780481>

Главный редактор: Горошко Е.И.

Новости

★ Январь – время праздников и радостных событий. Мы освещаем самые яркие события первого месяца 2016 года

★ * Самый долгожданный праздник, Новый год, весело отметили все классы. Праздник старшеклассников традиционно завершился дискотекой.

★ * С 6 на 7 января христиане празднуют Рождество Христово.

★ * 22 января прошел Конкурс чтецов "Живая классика", победу в нем одержала ученица 7-б класса Охлопкова Елизавета.

★ * Соревнования по волейболу открывали в этом году Неделю Физической Культуры, победу в них одержал 10 класс.

★ * За ней следовала Неделя Истории, было много интересных викторин, в которых приняли участие все классы.

★ Подводя итоги олимпиад, мы видим, что в нашей школе много победителей и призеров олимпиад муниципального этапа. Это Грицай Вадим – победитель олимпиады по физической культуре, Горошко Екатерина – призер по предмету история, Охлопкова Елизавета - призер олимпиады по литературе, Асанов Февзи - призер предмета крымско-татарский язык, Юзбашев Алим, Надеев Сергей, Грицай Вадим – призеры олимпиады по ОБЖ

Автор – Грицай Вадим



Таланты нашей школы

Предание.

В преданье старом говорится,
И Ванга молвила тогда
О том, что в мире сотворится,
Спустя века или года.

О том, что Землю мгла укроет.
И ветер пепел вздымет до небес.
Бессовский дух войну устроит,
На человечество поставив крест.

Прошел лишь век, а вангины слова
Из были превращаются в реальность,
И днем ты познаешь весь ужас бытия,
А ночью - вспоминаешь природы гениальность.

Проснулась я в лихом поту.
Мне снился сон – былого память.
Как будто я стою в лесу
И аромат цветов вдыхаю.

Плынут по небу облака,
Мне слышно птиц чудесных пенье,
И я запомнила мгновенье –
Как солнца луч светил в глаза.

Но это все уже былое,
Сейчас, увы, совсем другое...

И мир наш в хаос превратился.
Раздоры, войны, нищета,
Нас настигают катаклизмы –
В душах людей лишь пустота.

За наши действия природа мстит,
Ведь мы не ценим то, что дано Богом.
Зло липнет к нашим душам, как магнит
И мы не справимся с болезненным пороком.

Когда мы сравниваем нашу жизнь и то былое.
Комок из боли собирается в груди.
Не сберегли мы то родное,
Что век за веком предки берегли.

Овчинкина Яна



Краеведческая страница

Советский сегодня

Поселок городского типа Советский довольно небольшой, как по площади, так и по численности населения.

В сравнении с мягким климатом и исключительно полезным воздухом этот факт делает поселок очень привлекательным для тех, кто увлечен поистине благородными занятиями, такими как охота и рыбалка.

Поселок Советский представляет собой уникальный памятник, имеющий долгую и увлекательную историю! Наиболее существенная область Советского района - это сельскохозяйственное производство. Хозяйства многоотраслевые, с развитым садоводством и виноградарством, производство сельскохозяйственной продукции. Основной вес имеют зерновые, технические и кормовые культуры. Промышленные предприятия специализируются в области переработки

сельскохозяйственного сырья: хлебопродуктов, маслобойный, винодельческие заводы. Через поселок пролегает железнодорожная линия «Керчь—Джанкой», название станции - Краснофлотская, станция разделяет территорию поселка на две примерно равных части. С юго-запада вдоль поселка проходит магистраль самого крупного в Европе,нского Северо-Крымского канала. Его протяжённость 402 километра – от Каховки до Керчи.

Возле — транзитная трасса Керчь-Джанкой, которая связывает посёлок с другими районами Крыма.

Материал сайта - <http://sovetskiy.jimdo.com/>

Твое здоровье

Зима – трудное время для школьника. «Пасмурно, снежно, холодно, и на уроке отвечать неохота – вот лучше бы поспать!» - знакомо? Тогда, скорее всего, в вашем организме не хватает витаминов. Как это исправить вы узнаете в этой статье.

Когда очень холодно – чего нам хочется больше всего? Правильно – выпить горячий напиток! А чтобы совместить приятное с полезным мы предлагаем рецепт витаминного напитка. Чтобы приготовить такое питье, надо взять плоды черной смородины, малины, красной рябины и шиповника в равных пропорциях(по одной чайной ложке). Все плоды мелко измельчаются, заливаются литром кипятка и кипятятся на небольшом огне 15-20минут . В конце варки можно добавить листьев крапивы, кислицы и земляники (по одной столовой ложке) и снять напиток с огня. Пить такой отвар нужно за час до еды , либо же спустя час после нее, обязательно в теплом виде.

Не болейте!

Автор – Бабенко Алина



Леди и Джентельмены

«Правила поведения в школьной столовой»

Столовая – место, где ваши манеры сами расскажут о вас. Приходилось ли вам задумываться, как вы едите? Если нет, то, скорее всего, ваше поведение оставляет желать лучшего. Чтобы сохранить лицо и впредь не допускать ошибок следует знать несколько простых правил:

- не неситесь со всех ног в столовую. Из-за спешки можно кого-нибудь толкнуть или наступить на ногу. А еще прослыть человеком «из голодного края».
- Страйтесь быть осторожными за столом, чтоб потом не было обидно за испорченный наряд.
- Сидите за столом прямо, не кладите ногу на ногу, не толкайте соседей и не кладите локти на стол.
- Во время еды соблюдайте тишину: не разговаривайте громко, не чавкайте, не дуйте на горячие блюда, не стучите ложками о тарелки и чашки.
- Если вы испачкались, воспользуйтесь салфеткой или носовым платком, но не в коем случае не рукавом.
- Соблюдайте чистоту: уронив что-нибудь на пол, поднимите и выбросите в мусорное ведро.
- Не отзывайтесь плохо о тех блюдах, которые школьные повара приготовили для вас даже, если они вам не понравились. Помните – на вкус и цвет товарища нет.
- Не забудьте после еды убрать за собой посуду.
- Будьте вежливыми: пожелайте приятного аппетита вашим одноклассникам, поблагодарите работников столовой за обед.

И помните, что вежливость есть выражение уважения ко всякому человеку.

Автор статьи: Чебиева Севилья



Техно-жизнь

полезные приложения для вашего
сегодня

существует
такая проблема
в Крыму, как
отключение
всеми любимого
приложения
Google Play
Market. в этом
приложении
можно найти и
скачать: книги,
музыку, игры,
антивирусы и
множество другое.
сожалению, по
неизвестной
причине его
отключили.
заменив это
приложение
стал Маркет,
но в нем не
столь широкий
выбор, как в Play
Market.

что бы
восстановить
функции Play
Market, надо
скачать
приложение
superVPN в этом
приложении все
просто,
запустив его,
посередине
экрана появится
красная кнопка;
нажмите на неё,
и когда она
станет зелёной,
приложение
будет
подключено.
после
подключения
приложения вы
можете
спокойно
скачивать с Play
Market все, что
вы хотите.

автор - Василенко Виталий

ТЕХНИКА

Это интересно

Необычные пернатые

Зима - суроное время года для птиц и животных.

Например барсуки и медведи впадают в спячку, теплолюбивые птицы улетают на юг, в "теплые края". Оседлые птицы держатся вблизи человеческого жилья, где можно найти что-то съедобное.

Но есть такие птицы, которые идут на риск и в лютое время года выводят потомство!

Кто же эти пернатые? Таких птиц очень мало и одной из них является всеми известный клест. Эта удивительная птица не боится морозов и выводит птенцов зимой. Клести - одни из самых заботливых родителей. Они обустраивают гнезда в еловых ветках, укрепляя их смоком, перышками и пухом. Детенышам они кормят "еловой кашей", измельчая в клюве и смачивая слоновой еловые зерна, но если год неурожайный, то клести едят ягоды или насекомых.

В России обитают белокрылый клест, клест-еловик и клест-сосновик.

Раз уж мы заговорили о птицах, выводящих птенцов зимой, то нельзя не упомянуть пингвина! Эти пернатые обитают в суровых льдах Антарктиды и у них просто нет выбора, где и в какое время года выводить птенцов, ведь лето там очень короткое и довольно холодное. Им приходиться растить детенышей в условиях при $t=40$. Пингвины кормят своих детенышей ежедневно, Адели - каждые двое суток, а императорские - раз в четверо суток. Питаются эти пернатые анчоусами, сардинами, серебрянкой.

На самом деле пингвины и клести - исключение из правил. В основном большинство птиц предпочитают высиживать детенышей в теплое время суток.

Автор статьи: Ваняшкина Дарья

АНОНС

- Топ-5 необычных музеев Крыма
- Плаканты нашей школы
- Школьная библиотека
- Интересные факты о Дне Святого Валентина